



## **JUNTA DE FREGUESIA DE ALHOS VEDROS**

<b>ATA Nº 38</b>	<b>REUNIÃO ORDINÁRIA PÚBLICA</b>	<b>27.04.2023</b>
------------------	----------------------------------	-------------------

Ao vigésimo sétimo dia do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e três, pelas vinte e uma horas, no Edifício sede da Junta de Freguesia de Alhos Vedros, teve lugar a reunião do Executivo da mesma, sob a presidência do Senhor Presidente Artur Jesus Afonso Varandas e com a presença do Tesoureiro José Maria Ferreira e dos Vogais Paula Cristina Gonçalves Amorim e Carlos Manuel Figueiredo Dias. Paula Cristina Amorim fez de secretária face á ausência de Maria João Fatia.

Foi declarada aberta a reunião pelo Presidente, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. Atos da Junta;
2. Informações / Representações.

Foi possibilitada a intervenção do público e ninguém entendeu utilizar a palavra para fazer perguntas ao executivo, nem apresentar sugestões ou falar de assuntos de interesse para a Freguesia de Alhos Vedros.

**Foram apresentadas as seguintes propostas verbalmente, visto que não houve possibilidade de elaboração das mesmas por escrito, nem atribuir a respetiva numeração. As propostas agora aprovadas serão alvo de ratificação posterior na próxima reunião com proposta escrita e numerada.**

300,00 eur para CACAV extra, evento dia 22 de Abril no exterior da Biblioteca.

500,00 eur para a Associação de Pesca da Baixa da Serra, para evento de Pesca do 25 de Abril e 20 Maio na Caldeira de Alhos Vedros/Moita.

300,00 eur á SFRUA evento de Lutas no dia 13 Maio, aluguer pavilhão.

Proposta de Alteração Toponímia efetuada pelo Tesoureiro, senhor José Maria Ferreira.

**Todas as propostas foram aprovadas pelos 4 membros presentes.**

### **1- Atos da Junta de Freguesia de Alhos Vedros**

Foram enviadas as respostas aos requerimentos da bancada da CDU que foram solicitados na Assembleia de dias 20 e 21 de Abril 2023. Ver respostas no mail do dia 28 de Abril.

Foram efetuadas denúncias de descargas de esgotos no esteiro de Alhos Vedros junto ao Cais de Descarregador, e vamos tentar marcar uma reunião ou visita á simarsul ( estação de tratamento da Vinha das Pedras ) . Foi também efetuada queixa á C M Moita e á APA.

Tem-se acompanhado com regularidade a obra de requalificação nas Arroteias a ser efetuada 100% pela JFAV e a conclusão está para breve.

## 2 - Informações e Representações

Dia 29 de Abril vai-se realizar o Festival de Folclore da Região Caramela na Barra Cheia, sábado pelas 21:00 horas.

Dia 28 de Abril exposição das Mulheres Ativas e Empreendedoras de Alhos Vedros pelas 15:00 horas , Associação Caravela das Ideias.

Feira do Chocolate dia 28 de Abril pelas 18:00 horas abertura do evento.

Dia 1 de Maio , ação de limpeza na Quinta da Fonte da Prata promovida pela Associação de Amigos da quinta da fonte da Prata.

Dia 5 de Maio , vai-se realizar a receção da ARPIFAV á ARIM , Associação de Reformados do Mortal do Concelho de Cascais, encontro para visitarem os monumentos históricos de Alhos Vedros e convívio na Barra Cheia.

E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião pelo Presidente, pelas 21 horas e 35 minutos, do dia 27 de Abril de 2022, sendo a respetiva ata aprovada em minuta, por unanimidade. E eu, Paula Cristina Amorim, Secretária desta reunião da Junta de Freguesia, redigi a presente ata que assino com o Presidente.

O Presidente



A Secretária Paula Cristina Amorim,

*Manic for Fatic*  
*Paula Cristina Gonçalves Amorim.*